

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.06.2009 08:00:08

формирования заключения врача: 04.06.2009 08:24:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/94083/answer/94084>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Конечно, просто пить антибиотики неправильно. Надо выяснить причину цистита - т. е. грамотно обследоваться. Для уточнения диагноза и определения дальнейшей тактики Вам необходимо обследоваться под контролем уролога: на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); сдать общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). Нужен осмотр Вас на кресле для определения диспозиции уретры (слишком низкого ее расположения по отношению к влагалищу, в результате чего выделения из влагалища и области промежности во время полового акта попадают на уретру и потом в мочевой пузырь). Также необходимо обследовать полового партнера на ЗППП. В редких случаях требуется цистоскопия. После этого можно будет назначить лечение (если необходимо). Удачи!